

双汇遭遇瘦肉精“地震”

# 临沂市场暂未下架



本报3月16日讯 (记者周磊 实习生 李铭)日前,央视曝光瘦肉精喂养的“健美猪”猪肉流入河南,而著名肉制品生产商双汇被卷入其中。16日,记者在临沂市内各大超市走访时发现,双汇肉制品仍在销售,虽然该品牌的几种产品正在降价销售,但仍少人问津。

16日上午,在金雀山路银座商城,记者看到货架上的各种双汇肉制品并没有下架,有一种双汇火腿肠正在促销,每

包的价格降低了1元。在长长的双汇货架前,基本没有市民光顾。记者了解到,该商城卖的双汇火腿肠产地不是河南,而是山东德州经济开发区。

市民张先生说:“虽然这里卖的火腿肠不是河南产的,可是出了这样的事情,谁还敢相信双汇?”他表示为了远离瘦肉精,还是先远离一下双汇,等事情查清楚了再说。

随后,记者在桃源超市、沂蒙大楼等超市看到,双汇肉

制品货架上都贴着降价促销牌,商家采取降价促销的方式进行销售,在桃源超市,双汇王中王由原价7.5元降至6.5元,加钙双汇王由8.8元下调至7.9元,其他产品的价格也有幅度不同的下调。“我们这边的双汇都是山东德州产的,和曝光出来的不是一个产地。”桃源超市一销售人员说。

下午,记者在金雀山路的银座商城看到,上午还摆在正常货架上的双汇产品,已经大

规模地转移到促销区,促销力度较上午加大了不少。

采访中,大多数市民对“瘦肉精”产生了恐惧心理,大家更关心的是健康问题,面对超市对双汇肉制品采取降价促销措施进行销售,消费者并不买账。“人吃的东西,价钱并不重要,重要的是到底安不安全。”谈到“健美猪”,市民表示健康才是大事,对于价格的下调表现得并不热衷。

## “好人老马”再献爱心 贫困女孩程甜甜上学啦!



本报3月16日讯 (记者韩纪功 通讯员 王业)16日,对本报多次跟踪报道、家住临沂高新区的6岁贫困女孩程甜甜来说,春光更加明媚,她在“好人老马”的资助下,终于踏进了梦寐以求的校园。

今年6岁的小女孩程甜甜在父母离异后,跟着年迈的爷爷奶奶生活,爷爷常年有病不能劳作,奶奶七十多岁了还一直在一家瓷厂打工,奶奶几百元的收入只能维持家庭基本开支,无法供小甜甜上学。听到这一消息后,以施粥、助学等公益事业感动临沂的“好人老马”马高峰携带爱心款物看望了程甜甜,并于1月

30日带着有皮肤病的小甜甜到兰山区人民医院进行了检查治疗。此后,马高峰又多次买了衣服、饼干等去看望小甜甜。

16日,马高峰再次来到临沂市高新区后黄土堰小学幼儿园,为程甜甜缴纳了学费。在看到小甜甜来到新的生活环境露出笑容时,马高峰十分高兴,并承诺一定要让小甜甜上好学。

另据后黄土堰小学幼儿园有关负责人介绍,他们学校在保证教学质量的同时,注重学生的德智体全面教育,并对当地贫困儿童尽其所能的减免一定费用。因此,该幼儿园也给小甜甜减免了部分学费。

## 临沭县国土资源局国有建设用地使用权公开出让公告

沭国土告字[2011]005号

经临沭县人民政府批准,临沭县国土资源局决定公开出让一宗国有建设用地使用权,现就有关出让事项公告如下:

### 一、公开出让地块基本情况

地块编号	土地坐落	出让面积 (m <sup>2</sup> )	规划用途	出让年限	规划建设条件	履约保证金(万元)
2011-25	东至弘盛地产有限公司临沭分公司、南至弘盛地产有限公司临沭分公司、西至利民社区土地、北至利民社区	17492	城镇住宅	50	容积率不小于1,建筑密度不大于28%,绿地率不小于35%	800

以上具体规划条件详见宗地规划意见书(规意字2009092号)。

特别说明事项:(1)竞买人三家以上(含三家)时以拍卖方式出让,不足三家时采用挂牌方式出让。(2)成交价款自成交之日起10日内全部付清。

### 二、土地交付条件

土地交付条件:为现状土地,外部条件(道路、水、电、讯等)均以现状为准。

### 三、竞买人范围

中华人民共和国境内的具有房地产开发资质的公司、企业和其它组织均可参加竞买,可以独立竞买,也可以联合竞买,联合竞买的应提交联合竞买协议书。但无正当理由拖欠政府出让金的单位不得参加竞买。

### 四、公开出让时间、地点

拍卖方式出让时间另行通知;拍卖出让时设有保留价,拍卖过程中低于保留价的不成交。

挂牌方式出让定于2011年4月6日上午9时至2011年4月15日上午11时;

公开出让地点:临沭县国土资源局四楼招标拍卖交易大厅(沐新东街32号)。

### 五、竞买申请与登记

有意参加竞买者需持竞买申请书、营业执照副本、组

织机构代码证、房地产开发资质证明、法定代表人身份证件(复印件)、授权委托书等资信证明(上述材料一式两份),于2011年3月17日至2011年4月13日上午11时前到临沭县国土资源局三楼土地收购储备中心索取有关材料,缴纳捌佰万元履约保证金,经本局财务科验资划到指定帐户后方可办理竞买报名有关手续,逾期不予受理。

六、本次国有建设用地使用权公开出让的事项如有变更,出让人将发布变更公告,届时以变更公告为准。

### 七、出让地块现场踏勘时间

出让人将根据申请人要求随时组织对地块进行现场踏勘,申请人也可自行踏勘。

八、本次公开出让地块成交价款不包括有关部门征收的与土地使用相关的各项税费

联系人:王维民 王绍刚  
联系电话:0539-6219068

二〇一一年三月十七日